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 РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 
ЗА ЕНЕРГЕТИКУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
ТРЕБИЊЕ  

REGULATORNA KOMISIJA 
ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 
TREBINJE 

Број: 01-24-6/24 
Датум: 11.04.2024. године 
 
  

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку 
рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна 
комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће 

 
 

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
о одржавању формалне расправе  

 
 

Пријем и обрада захтјева 

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна 
комисија) примила је, дана 18.01.2024. године, захтјев за рјешавање спора Слађане 
Сирар из Бијељине, коју заступа пуномоћник Немања Зиројевић, адвокат из Бијељине 
од 14.02.2024. године (у даљем тексту: подносилац захтјева), против МХ "ЕРС" - МП 
а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, (у даљем тексту: оператор 
дистрибутивног система), у вези са обрачуном накнаде за неовлашћену потрошњу 
електричне енергије на мјерном мјесту у улици Светозара Ћоровића 263, град 
Бијељина. Подносилац захтјева тврди да није постојала неовлашћена потрошња на 
овом мјерном мјесту, јер се она утврђује у судском поступку, а на бројило није 
дјеловано магнетом.  

На тражење Регулаторне комисије, оператор дистрибутивног система је, дана 
16.02.2024. године, доставио изјашњење број 1383-1/24 од 13.02.2024. са 
расположивом документацијом, у којем је навео да је подносилац затхјева 
евидентиран  као крајњи купац електричне енергије у категорији потрошње 
''Домаћинство'' 1. ТГ, на мјерном мјесту  ЕД број 0041000600030002 у објекту на 
адреси Светозара Ћоровића 263 у Бијељини. Мјерно мјесто је доступно за очитање, 
редовно је очитавано и редовно су испостављани рачуни за електричну енергију. 
Дана 31.10.2023. године, припадници полиције су, поступајући по налогу Окружног 
јавног тужилаштва Бијељина, извршили претрес стамбеног објекта подносиоца 
захтјева и том су приликом открили да је на мјерном уређај, смјештеном у МРО на 
зиду објекта постављен магнет. Након обавјештења припадника полиције о 
затеченом стању на мјерном мјесту, издат је налог контролном тиму ради 
предузимања мјера и радњи из надлежности оператора дистрибутивног система. Том 
приликом је извршена контрола мјерног мјеста и скидње мјерног уређаја број 
А00203450, са роком важења верификационог жига до 2030. године, ради ванредне 
контроле, а магнет је изузет од стране полиције. Подносилац захтјева је одбио да 
потпише записнике који су сачињени приликом контроле мјерног мјеста и замјене 
бројила, а мјерно мјесто је искључено са електродистрибутивне мреже. Након тога, 
оператор дистрибутивног система наводи да је услијед преудузимања неовлашћених 



Ул. Краљице Јелене Анжујске бр. 7; тел: +387 (0)59 272 400; факс: 272 430; www.reers.ba; 
e-пошта: regulator@reers.ba; Рачун број: 5550090026695723 код Нове банке АД Бања Лука 

 
 

2 

радњи на мјерном мјесту дјеловањем магнета на бројило, чиме је онемогућено 
правилно мјерење елетричне енергије, извршио обрачун накнаде за неовлашћену 
потрошњу електричне енергије у износу од 10.899,93 КМ, о чему је издат Рачун број 
9000277340 од 31.10.2023. године.Након подношења захтјева за поновно 
прикључење од 06.11.2023. године и плаћених трошкова искључења, укључења и 
довођења мјерног мјеста у технички исправно стање, омогућено је поновно право на 
снабдијевање електричном енергијом овог мјерног мјеста. Ванредном контролом 
мјерног уређаја број А00203450 која је обављена 14.11.2023. године, утврђено је да 
мјерни уређај испуњава метролошке захтјеве, односно да је исправан. Приговор 
подносиоца од 01.12.2023. године, у којем је наведено да магнет може утицати на рад 
индукационих бројила, али не и на рад електронских бројила је одбијен као 
неоснован. Оператор дистрибутивног система предлаже да се одбијe захтјев 
подносиоца којим оспорава обрачун накнаде за неовлашћену потрошњу електричне 
енергије у износу од 10.899,93 КМ КМ, као неоснован. 

Актом број 01-24-4/24 од 27.2.2024. године, Регулаторна комисија је затражила од 
оператора дистрибутивног система да достави додатно изјашњење и доказе у вези са 
предметом спора, уз остављање рока од 15 дана. Оператор дистрибутивног система 
није доставио додатано изјашњење.  

Регулаторна комисија је, на 92. редовној сједници, одржаној 11.04.2024. године у 
Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са захтјевом подносиоца, те је у 
циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи 
формалну расправу у овом поступку.  

 
Мјесто, вријема и предмет формалне расправе 

У поступку по захтјеву за рјешавање спора, Регулаторна комисија заказује 
формалну расправу која ће се одржати у сриједу, 8. маја  2024. године, са 
почетком у 12.00 часова у Требињу, у просторијама Регулаторне комисије за 
енергетику Републике Српске, Улица Краљице Јелене Анжујске 7. 

Предмет формалне расправе је захтјев за рјешавање спора, у вези са 
обрачуном накнаде за неовлашћену потрошњу електричне енергије на мјерном 
мјесту подносиоца захтјева, а иста се одржава у циљу потпуног утврђивања 
чињеница на основу којих ће Регулаторна комисија донијети коначну одлуку о 
захтјеву.  

На расправи се могу изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, 
увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. 
Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.  

Заинтересовала лица у поступку 

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на 
образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог 
захтјева, одлучује Регулаторна комисија. 

Јавност поступка  

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само 
странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља 
поступка. 
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Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у 
писменој форми, у вези са предметом овог поступка, најкасније до 26. априла 2024. 
године и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица Краљице 
Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште 
"regulator@reers.ba". 

 

                                                                                              Предсједник  
 
                                              

                                                                                                         Владислав Владичић  
 

 


